

Марийская правда
г. Йошкар-Ола

30 МАЯ 1978

Концерт солиста

В ЗАЛЕ Йошкар-Олинского музыкального училища имени И. С. Палантая состоялся концерт солиста Марийского музыкального театра Станислава Павленко.

С. Павленко знаком любителям музыки прежде всего по исполнению партии короля Рене в опере П. Чайковского «Иоланта». Недавно молодой артист окончил Московскую консерваторию.

В прошедшем сольном концерте певец выступил с разнообразной программой, в которую вошли старинные романсы и оперные арии. Сильный голос, отточенная вокальная техника, проникновение в музыкальные образы отличают искусство молодого певца, способствуют его успеху у зрителей.

Ю. ШЕПЕЛЕВ,
преподаватель училища.